

上菜途中，传菜员向烤虾吐口水？

■食客称无意中发现此事，对道歉并免1000元餐费的处理结果无法接受
■店方表示，传菜员并未吐口水，目前已被辞退

跟在传菜员后面，却无意中发现对方竟然往即将上桌的菜里吐口水。前晚，杨女士和同事一行10人在鸿霖多国料理店就餐，却遇到了这出场景，“想想都觉得恶心，这是我们看见的，还不知道其他菜有没有被吐口水。”杨女士气愤地说，虽然事后饭店致歉，并免除了1000元的餐费，但自己和同事们的心理阴影依旧无法消除。

最近，杨女士和同事们花1280元在网上团购了鸿霖多国料理店的餐券。前晚，一行10人前往鸿霖军人俱乐部店聚餐，

边吃边聊，大家都很高兴，一直到晚上近9点。“我们还没吃完，又点了些菜。”杨女士说，当时同事们坐在包间内，服务员总是过来推开包间门，“可能嫌我们吃的时间比较长，感觉他们不高兴。”

等上菜的时间里，有一位同事外出去洗手间，在返回包间的路上遇到了传菜的小伙子和两名女服务员，便跟在三人身后一起往包间方向走去。眼看着就快到包间，令人意想不到的一幕发生了，传菜的小伙子竟然向端着的那道烤虾吐口水。“吐完后，旁

边的两个女服务员还跟着他嬉笑，三人边走边开玩笑。”杨女士说，同事回到包间便把此事和盘托出，一桌子人原本吃得正香，听完后都张大了嘴，摔掉手中的碗筷，盯着一桌子剩下的菜再无食欲。

“我们看见他往这道菜吐口水，其他的菜呢，他会不会也都吐了口水？”另一位同事张女士顿觉干呕恶心。众人立即喊来饭店大堂负责人讨说法，协商半小时后，负责人和传菜的小伙子均致歉，并免除杨女士等1000元的餐费。不过这个处理结果令杨女

士等无法接受，“如果不是我们一再坚持，可能连餐费都不会免，况且最后我们还是花了280元，难道这些钱是来买他的口水吃吗？”

昨天，记者联系到鸿霖军人俱乐部店的大堂经理徐女士。她表示，顾客可能有误会，传菜员当时正在和服务员开玩笑嬉闹，并未向菜内吐口水。目前，饭店内部已对员工进行了整顿，辞退了该传菜员。徐女士承认在管理上有疏忽，以后肯定会加强管理，提高服务质量。

快报记者 李彦

»又见扬尘

工地拆迁灰太大附近居民不敢开窗

快报讯（记者 常毅）“前阵子因为工地扬尘严重，连市长都批示了，这家工地为什么还这么脏呢？”昨天中午，南京市民李先生致电快报96060热线，投诉熊猫集团靠近珠江路一侧的院内搞拆迁，扬尘太大。“拆了半个月了，前面只是揭瓦，不怎么脏，但这几天就不行了。”李先生住在熊猫集团大院西侧，这里有两幢6层高的居民楼。近几天开始拆墙，灰尘扬到空中。“起初没注意，窗户开着的，结果桌子上、床上，都是一层灰。”后来，居民们紧闭门窗，衣服、被子都只能在阳台上阴干。

昨天下午，记者来到熊猫集团珠江路门，从大门外就可以看到，院内正在拆迁，一座上千平米的建筑已经只剩下残墙，随着轰隆的声音，一团团黄色的灰尘扬起。“是在搞拆迁，改建成停车场。”一名工作人员说。在现场，记者没发现围挡、防尘网或者洒水的设备，而工作人员却表示，“在我们自己院子里拆，能影响谁啊？”

据了解，根据相关部门的规定，城区工地应设置高度不低于1.8米的围挡，安装密目防尘安全网，每天对道路进行喷洒，进出车辆进行遮挡覆盖等等，以减少扬尘。记者随后联系到市环保局，对方表示，已经接到居民投诉，并且也已经通知了市住建委，很快会对该工地进行整治。如果市民发现其他扬尘大的工地，可随时拨打全市统一的环保投诉热线12369。

»两起险情

突发癫痫抢救及时

快报讯（见习记者 马薇薇）前晚，一名骑电动车的女子接女儿回家，行至南京幕府西路1号附近时突发癫痫，晕倒在路边，所幸抢救及时无生命危险。

前晚9点左右，记者赶到幕府西路现场时，120救护人员正将晕倒路边的女子抬上救护车，送往附近的医院救治。一位市民说，女子倒地后就晕了过去，几位热心市民将其小心抬到路边。她的女儿在一旁抚摸着母亲的额头，边哭边喊。

随后，该女子的父亲赶到现场。据了解，这名女子姓郁，今年35岁，女儿刚满7岁。郁老先生说，女儿有多年的癫痫病史，这次幸亏有好心人的帮助。目前，郁女士经过治疗已无大碍。

»回家后发现父亲去世

快报讯（见习记者 马薇薇）前晚8点左右，家住南京热河南路的张女士回到家时，发现77岁的老父亲倒在厕所里，120救护人员检查后确认其已死亡。

前晚8点左右，张女士下班回家，呼喊了几声，却不见老父亲回应。打开厕所的门，只见他倒在地上，一动不动。张女士立即打电话通知家人，她的弟弟很快赶来，用手探了探发觉老人已经没有呼吸，而身子也是冰凉的。随后赶来的120救护人员经过仔细检查，确认老人已死亡。

老人的儿子猜测，父亲很可能是上厕所时突发脑梗塞导致死亡。“他有脑梗塞、偏瘫，连走路都不行，身体很差。”（朱先生线索费50元）

取完钱忘拿卡，被老汉“顺”走七千元

失主网上贴出监控截图寻找他，“主动还钱什么都好商量”



现场还原

- 12点45分左右，高女士取完钱离开
- 紧接着，老汉开始在ATM机上操作
- 12点49分左右，老汉离开银行
- 12点50分左右，高女士跑回银行

11月4日中午，市民高女士在一家银行的ATM机上取完800元后，忘记了拿银行卡，随后一个老汉借机取走了7000元。此后高女士虽然报了警，但一直没有找到老汉。犹豫再三后，11月25日高女士在网上发帖，贴出监控的照片寻找老汉，“老人家，为了7000元值得吗？”

11月4日当天中午，高女士和一位朋友来到鼓楼区萨家湾附近一家银行，在ATM机上取了800元钱后离开。几分钟后，高女士收到了银行发来的取款提示短信，除了第一次取款800元外，又多了4条短信提示，1条是1000元的，其余3条则为2000元。

“我没取这么多钱啊？”高

女士不禁紧张起来，立即翻开钱包寻找，可怎么也找不到那张取款的银行卡。“糟了，取完钱忘记拿卡了，八成钱被人取跑了。”高女士吓出一身冷汗，两分钟就跑回了银行，但此时银行卡已经不见踪影。经过确认，她的银行账户的确少了7000元。

高女士回想一下，当时只顾着和朋友说笑，取完款后没拿卡就匆匆离开，便抓起手机报警。10分钟后，警方赶到现场，调取了监控录像。高女士发现，取款人竟是一名老汉。

监控显示，当天中午12点43分左右，高女士在ATM机上取钱，两分钟后离开。高女士前脚刚走，一名老汉就来到这台

ATM机前，该老汉头发稀少，左手拎着一个塑料袋，右手拿着一个小包，上身着黑色短款外套。他要使用ATM机时发现了异常，弯腰低头查看了一下卡槽，此后在机前操作长达4分钟，12点49分左右离开银行。此后的两分钟内再无其他人到这台ATM机上操作，12点50分30秒，高女士跑进银行四处询问。

“肯定是他取走了我的钱。”高女士说，20多天过去了，警方的调查没有进展，11月25日，她在网上发帖讲述这段遭遇，同时贴上了监控截图，劝老人尽快还钱。“您要是主动还钱了，什么事都好商量。”

快报记者 李彦

两天内，悲情母子先后查出尿毒症

治疗半年后，这个家庭就快凑不出医药费，期待爱心的你伸出援手



爱心热线：13770596060

我的病好了，我要挣钱给妈妈换肾。”

医生告诉陈新莲，尿毒症靠血透有的能活3-5年，好的话能活8-10年。可是钱树柏的状况非常不好，已到了要换肾的时候。

妈妈喝儿子剩下的药渣

“如果我好好的，一定会把自己的肾捐给孩子。”陈新莲曾带钱树柏去石家庄看过一次中医，医生开的中药给钱树柏喝，陈新莲喝剩下的药渣。

陈新莲说，现在他们母子都在沭阳县中医院做透析，一次花费400元。钱树柏每月做8次透析，她每个月做6次，医疗费花了八九万块钱，除了自己的一点点家底，都是靠好心人给他们捐款，现在家里再没有值钱的东西。

无奈之下，陈新莲托六合娘家的亲友给快报钟晓敏爱心工作室写求助信，“别管我，救我儿子就行！”

爸爸：不想丢下任何一个

为了让母子俩吃的好，钱开富



陈新莲正在给儿子钱树柏喂药 快报记者 王凡 摄

富每天靠两块钱的煎饼打发。陈新莲说，看见丈夫这样，自己根本吃不下去。

记者联系上钱开富时，他正在靖江一个工地上做工。“压力特别大。”这个朴实的农民说。

陈新莲不止一次跟钱开富谈过，“你捐肾给孩子吧，救他就行，你别考虑我。”钱开富说，如果只是孩子病了，他肯定捐，可是现在妻子也病着，“救一个不救另一个，叫我怎么忍心？”而且，捐肾之后就不能再做重活，这个家也就没活路了。再退一步说，即使他舍弃妻子救孩子，手术费也是他们现在无力承担的。

快报记者 王凡

»爱心提示

如果您想帮助这个家庭，请将爱心捐款打入陈新莲为孩子建立的爱心账号：

中国邮政储蓄 6221 8830 8300

1713 274 陈新莲。

钟晓敏爱心工作室爱心热线：
13770596060